

# 最好的工作

## 我蒙召投身回宣的見證

阿拔

自從1975年信主後，我就思想著神是否會使用我在工程上的裝備，到一些傳道人不能到的地方去服侍祂，而當時神亦把將福音帶給阿拉伯世界的負擔放在我心裏。事實上我畢業後找工作也是向著這個方向，只不過當時神並沒有給我這方面開路。現在回顧，了解到當年自己實在很多方面都不足，相信這是神要給我多點訓練的緣故。往後的年日，因著當時中國仍很封閉，所以我在禱告及專注上也同時關心中國的福音發展。縱然如此，神並沒有停止在這方面給我的感動與負擔。在1989年夏天，我有機會去英國退修，行程中經過阿拉伯地區，神再次提醒我穆斯林對福音的需要實在很大(註一)，我要更多關心他們的需要。

1997年，神透過我多年的好朋友(現在也是前線差會的宣教士)催促我在香港為前線差會註冊成為合法慈善機構，也透過這些參與，神要

我更積極投身在穆斯林宣教的事奉上。屈指一算，差會成立至今已有五年的時間，神不斷透過我在當中的參與帶領著我，讓我更認識到祂的心意：「面對全球差不多十三億穆斯林的福音需要，基督徒要積極起來匯聚力量及資源承擔使命。」神亦透過聖經路加福音九12-17中有關「五餅二魚」的事蹟給我新的體會及反省：主將餅遞給門徒，而門徒再將餅遞給一排一排的眾人。倘若眾人只將食物在前頭數排中傳來傳去，卻沒有繼續傳送至後排正在飽受饑餓的人群，神的大能和榮耀就不能彰顯，而人亦不能享受到主所賜的恩福。(這和今天情況很相近，在我們城市中的人可以得聽福音一次又一次，但許許多多急切需要福音的穆斯林，卻可能一生還未有機會聽到一次完整的福音！)

面對回教世界的龐大需要，我們香港前線差會在過去兩年多亦作了積極回應，

並嘗試透過各個渠道為差會物色總幹事來帶領差會，在華人教會中推動回宣事工。在這段未有總幹事的期間，內子暫代執行幹事一職，而我則負責差會有關國際及工場之聯絡事務(在日間我仍維持在大學的教學及研究工作)。運作至今，我們看見世界政局的轉變，西方同工在回宣工場可參與的空間越來越小，而華人在中國加入世貿後可參與回宣的空間則越來越大，前線差會在華人當中推動回宣的工作已進到刻不容緩的地步。

既然神已長期將回宣的負擔放在我心裏，為甚麼我還要猶豫不願全身投入承擔呢？還記得有一次與王永信牧師交談，他叮嚀我道：「可在大學裏教電腦的基督徒多的是，但有負擔向穆斯林宣教的則很少！」

是的，我相信現在是神要我起來承擔的時候了！感謝神、這決定在與家人多次禱告及商討後更是堅定，同

時心裏也很平安，實在感恩。事實上最近神亦透過一節經文在我內心來激勵及提醒我：「你求告我，我就應允你，並將你所不知道、又大又難的事指示你。」（耶三十三3）是的，要在普世華人中推動穆斯林宣教的工作委實是我以前所不知道、就是現在也是又大又難的事，但既是祂的召命及吩咐，我就只有向祂回應及祈求，讓祂親自應允及成就。

最後，願意借用一位宣教士對我所說的一句話來彼此勉勵：“My living place may not be the most comfortable place, but it’s surely the best. For it’s in the center of God’s will.”「我生活的地方不一定是最舒適的地方，但肯定是最好

的，因為是在神的旨意中。」

對應於我將要全職參與回宣的事奉也可以這樣說：

“This job may not be the most high pay, stable or comfortable job, but it’s surely the best if it’s in the center of God’s will.”

「這個工作不一定是最穩定、高薪舒服的工作，但只要是在神的旨意中，就肯定是最好的。」

唯願我們所做的都是在神眼中最好的工作，願祂的旨意成就。

（註一）：現今世界上大約有263個國家，60億的人口，其中五分之一是回教徒。

12億的回教徒可以分為3,400個福音未及的群體。他們分佈的主要範圍是從西非的毛里塔尼亞到太平洋的印度尼西亞，從西經15度到東經45度。而這3,400個福音未及的群體又可以分為不同的語言體系或區域：

1. 中東的阿拉伯語民族；

2. 中非的撒哈拉族；
3. 中亞的波斯語民族；
4. 中亞的突厥語民族；
5. 南亞的印巴民族；
6. 東南亞的馬來民族；
7. 中國的穆斯林；
8. 西方的穆斯林及其他

主耶穌說：「要收的莊稼多，作工的人少，所以你們當求莊稼的主，打發工人出去收祂的莊稼。」（路十2）